
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Balerejo 2 

Kelas / semester  : IV / 2 

Tema  : 6. Cita citaku 

Sub tema  : 1. Aku dan cita cita ku 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. KOMPOETENSI DASAR dan INDIKATOR 

3.6 Menggali isi dan amanat puisi yang disajikan secara lisan dan tulis dengan 

tujuan untuk kesenangan 

3.6.1 mengidentifikasi ciri ciri puisi 

 

4.6 Melisankan puisi hasil karya pribadi dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang 

tepat sebagai bentuk ungkapan diri. 

4.6.1 mengamati dan menyimpulkan ciri ciri puisi 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi ciri 

ciri puisi dengan benar. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pembuka  

 Guru mengucapkan salam dan mempersiapkan siswa untuk memulai 

pembelajaran 

 Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan pekerjaan dari orang tua siswa. 

 Guru mengaitkan pekerjaan orang tua siswa dengan topik pembelajaran. 

 Guru memotivasi siswa untuk memiliki cita cita dan berusaha untuk 

menggapainya. 

 

Kegiatan inti 

 Siswa mengamati gambar profesi yang diberikan oleh guru  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 siswa mengidentifikasi keahlian yang harus dimiliki/dibutuhkan. 

 Siswa mengidentifikasi manfaat dari profesi tersebut 

 Siswa menyimak puisi yang disampaikan oleh guru 

 

Aku ingin menjadi dokter 

Karya : suwandi 

 

Kelak, Saat ku besar nanti 

Aku ingin menjadi dokter 

Orang sakit kan ku obati 

Itulah tugas mulia seorang dokter 

 

Saat ayah ibuku sakit 

Kan kurawat dengan sepenuh hati 

Kasih sayang anak adalah obat 

Karena ku ingin jadi anak berbhakti 

 

 Melalui diskusi kelompok, siswa mengamati dan mengidentifikasi ciri ciri puisi 

 Siswa menyampaikan hasil diskusi kelompoknya. 

 Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi siswa 

Kegiatan penutup 

Bersama siswa, guru membuat kesimpulan materi yang dipelajari 

Guru memberikan penilaian pembelajaran tentang ciri ciri puisi 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian berupa soal tertulis  

1. Bagian paling atas puisi yang berupa topik adalah… 

2. Gabungan dari beberapa baris dalam puisi di sebut… 

3. Bunyi akhir tiap baris disebut.. 

4. Berapa batas suku kata dalam sebuah puisi? 

 

E. SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Buku guru k13 kelas 4 tema 6 cita citaku 

2. Buku siswa k13 kelas 4 tema 6 cita citaku 

3. Gambar profesi tentang cita cita 
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Guru kelas IV 
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